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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Milletvekillerimiz tarafından şahsıma yöneltilen ve ilişik listede; TBMM Esas numaraları
ve konuları belirtilen yazılı soru önergeleri incelenmiş olup, söz konusu önergelerde yer alan
hususlara ilişkin cevaplarımız ekte sunulmuştur.

Bilgilerinizi ve gereğini arz ederim.

EK:
-Liste (6 Adet, 6 Sayfa)
-Cevap Yazısı (81 Adet, 163 Sayfa)
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KOCAELİ MİLLETVEKİLİ
SAYIN ÖMER FARUK GERGERLİOĞLU'NUN

TBMM 7/76622 ESAS SAYILI
YAZILI SORU ÖNERGESİNE

İLİŞKİN SORULAR VE CEVABI

SORULAR

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Demir Ateş (T.0. Kimlik No:: ) ve eşim Zumay Ateş (T. .
Kimlik No:' ile haksızlığa uğratıldık. S.S. Doğanay (2), S.S.Mavi Şehir (2), S.S. Esnaf Ken
(2) S.S. Midas Kent Konut Yapı Kooperatiflerindeki dairelerim hangi bedel ve belgeler karşılığı
elimden alındı? S.S. Mavi Şehir (2), Kooperatifi hakkmda Eskişehir Ticaret Mahkemesince
verilen tedbir kararı kim tarafından nasıl ortadan kaldırıldı. Eskişehir İli, ...12864 Ada, 3 P^se
de bulunan 608,03 Yüz Ölçümlü, 1 Bağımsız Bölüm konut Banka Avukatları AKP II Başk^
Zihm ÇALIŞKAN ve diğerlerinin kamu görevlilerinin zaaflarından yararlanarak tarafımıza bilgi
verilmeden 150.000,00 TL bedeller 2010 yılında alınan gayrimenkulün, 2015 yılında 27.600,00
TL bedelle sakız flyatma satılması devlet eliyle nitelikli dolandırıcılığın tescili anlamına gelip,
gelmediği. Mezkur bankadan kullamlan 2 kredinin Adalet Bakanlığıma 2013 yılından ben karar
verememesine rağmen el altından her iki kredili gayrimenkulu gayri meşru şekilde satışından
nasıl menfaat sağlanuştır. Rüşvet, irtikap, görevi kötüye kullanma, kurum imamlarından talimat
alma taleplerim yerine getirilmeden + 400 dava ile mallarımım elinden alınması, fiziksel ve
ruhsal çöküntüye, hacze ve acze düşürülmem yetmezmiş gibi + 20 hakaret ceza davası ile
cezalandırılmam adalet istismarı değil ise nedir? Kendisini ve görevim kendi nam ve hesabına
kullananlar eliyle 2 gayrimenkulumu, 5 kooperatif hissesini, 2 adet karşılığı olmayan banka
faedisi ve bu konudaki uyuşmazlığı karara bağlamaktan uzak kamu görevlilerince evimin ve
eşyalarmım avukatlarımı da dava ve kıymetli evraldarımı istismar ederek hacze ve acze
düşürmüş, 1997 model aracım iki yıldır nerede olduğunu bilmediğim nedenle icra marifetiyle
yed-i emin parkında bekletilmekte, emekli tazminatım, banka promosyonlarun verilmemelde,
devletin emniyet müdürü, savcısı, bakimi, bakanları. Başmüfettiş ve diğer avenelerinin özellikle
HSK'NIN görevini yapmaması zincb halinde istismar yaratmıştır. Siz bunlara ceva.p verinceye
kadar ilgililer kül halinde rüşvetçi, istismarcı, irtikapçı olarak kalacaklarını kendileri daha ıı
bilmektedirler. Önlerine konan çerez karşılığı yapamayacağımz işin olmadığım gösterenlerin,
kamu görevi yapması kamu adına zulümdür." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;
1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa bakanlığımza konu ile ilgili başvuruda bulunulmuş mudur.

CEVAP

Önergede yer alan hususlarla ilgili olarak Adalet Bakanlığı'ndan bilgi abnmasımn uygun olacağı
değerlendiribnektedb.
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